O HOMEM COM A GRAÇA DE DEUS

“Mas vós, amados, lembrai-vos das palavras que vos foram preditas pelos apóstolos de nosso Senhor Jesus Cristo;” Judas 1:17
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Os dois apóstolos, Pedro e Paulo foram chamados por Jesus e responderam a esse chamado oferecendo toda a sua vida. Embora ambos fossem pecadores – Simão havia renegado Jesus e Saulo perseguia os cristãos – eles acolheram o amor de Deus e se deixaram transformar por ele. Trata-se de uma graça que pode acontecer também com o homem de hoje.

Também nós, se por acaso caíssemos nos pecados mais graves e na noite mais escura. Deus é sempre capaz de nos transformar, como transformou Pedro e Paulo; transformar o nosso coração e nos perdoar de tudo, transformando assim a nossa escuridão de pecado em uma aurora de luz.
Pedro ensina a olhar para os pobres com olhar de fé. Paulo colocou toda a sua existência a serviço do Evangelho.
Assim, também para nós o encontro com a Palavra de Cristo é capaz de transformar completamente a nossa vida. Não é possível escutar esta Palavra e permanecer parados no próprio lugar, permanecer bloqueados nos próprios hábitos. Essa nos impele a vencer o egoísmo que temos no coração para seguir decididamente aquele Mestre que deu a vida por seus amigos.

Deus quer encher o homem com a sua graça, como fez com Pedro e Paulo. Devemos em oração pedir para que o homem saiba acolher essa graça com coração aberto e apara apoiá-lo nas provações, a fim de dar testemunho de Jesus e do seu Evangelho.
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