APRENDENDO A TER INTIMIDADE COM DEUS
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“Busquem, pois, em primeiro lugar o Reino de Deus e a Sua justiça, e todas essas coisas lhes serão acrescentadas.” Mateus 6:33.

Vivemos em um mundo agitado. Trânsito caótico, contas para pagar, correria para educar os filhos...! O mundo não para! Parece que precisamos de um dia mais longo, que seja suficiente para resolvermos nossas inquietudes. A rotina tem nos sufocado, não é mesmo? Tenho a impressão de que nos tornamos reféns do tempo e dos seus carrascos impiedosos: o calendário e o relógio. Com tantas atividades, em uma agenda semanal cheia, muitas vezes me pergunto se tenho organizado minhas coisas da melhor forma possível para, sobretudo, agradar a Deus. Descobri que essa é a essência da vida cristã. 

Por vezes, gosto de ver alguns exemplos bíblicos, hoje que lhes falar de mulheres que, apesar de suas agendas lotadas, usavam sabiamente o tempo. Ana recebeu um presente de Deus, Samuel, e a ele dedicou todo o seu tempo. Débora foi escolhida por Deus como juíza de Israel, mesmo tendo suas atividades rotineiras. Lídia, uma empresária vendedora de tecidos, separava tempo para adorar a Deus e testemunhar.

[bookmark: _GoBack]Quando medito na vida dessas mulheres, percebo que é plano de Deus que nós aprendamos a priorizar as coisas importantes e administremos devidamente nossas urgências. Já é hora de darmos prioridade aos momentos de estar aos pés de Cristo, meditando em Sua vida e palavras. O próprio Jesus separava tempo para pregar, ensinar, curar e, acima de tudo, para estar em comunhão com o Pai. Ele é o nosso maior exemplo. Se o próprio Filho de Deus priorizava o relacionamento com o Pai, por que nós queremos fugir dessa realidade? Precisamos colocar em nossa agenda diária um tempo a sós com Deus, tempo com qualidade, num lugar especial, para falar com nosso Criador e ouvir Suas palavras. Você sabia que pode falar com Deus a qualquer momento? 

As crianças nos ensinam essa importante lição. Lembro-me de uma ilustração que presenciei a algum tempo.  Uma mãe estava na praia com seu filho e ele perdeu seus óculos escuros dentro do mar. Logo se apressou a procurar e perguntar se alguém o havia visto. Seu filho rapidamente saiu da água, ajoelhou-se e orou a Deus para que o ajudasse a encontrar seus óculos. Infelizmente, não achou os óculos. Ainda na ansiedade de encontrá-los, o pequeno disse: "Mãe, eu orei a Deus. Se Ele quiser, outro dia me entregará os óculos. Vamos para casa!" 

Que lição! Você não precisa ficar ansioso (a) . Deus está resolvendo seus problemas. Apenas entregue seu caminho ao Senhor, confie n’Ele e o mais Ele fará!
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